



REPUBLIKA HRVATSKA
NACIONALNO VIJEĆE ZA ZNANOST,
VISOKO OBRAZOVANJE I TEHNOLOŠKI RAZVOJ

KLASA: 602-04/20-02/0133

URBROJ: 355-08-20-0001

Zagreb, 30. srpnja 2020.

VISOKIM UČILIŠTIMA

- *Putem elektroničke pošte* -

Poštovane kolegice, poštovani kolege,

Nacionalno vijeće za znanost, visoko obrazovanje i tehnološki razvoj kao tijelo koje treba skrbiti za cijeli sustav znanosti i visokog školstva s velikom pozornošću je pratilo organiziranje i izvedbu nastave na našim visokim učilištima u posebnim uvjetima uzrokovanim pandemijom virusa Covid 19, te potresom koji je zadesio Zagreb i okolicu 22. ožujka. Kao izravni dionici u sustavu visokog obrazovanja i znanosti, članovi Nacionalnoga vijeća su i sami, s ostalim kolegicama i kolegama, morali bez odlaganja prijeći na održavanje nastave putem različitih platforma, održavati konzultacije putem tih platforma ili elektroničke pošte, te prilagoditi sve ostale aktivnosti koje stalno obavljaju u sustavu u kojem djeluju danim okolnostima nastojeći pritom čim manje nauditi kvaliteti svih tih procesa.

Ta je promjena, razumljiva u danim okolnostima, nedvojbeno stavila na veliku kušnju sve naše potencijale jer se pokazalo da je sve pripremljene nastavne materijale i literaturu bilo potrebno prilagoditi novom načinu rada, a da je posebno teško, pače gotovo nemoguće ili sasvim nemoguće, izvoditi tolike vidove praktičnih vježaba, praktikuma, terenske nastave i svih ostalih oblika rada sa studentima najrazličitijih studijskih programa. Zato na kraju semestra i ljetnog ispitnog roka, Nacionalno vijeće želi svima u sustavu visokog obrazovanja, studentima, nastavnicima i administrativnom osoblju, uputiti čestitku i zahvalu za trud i odgovornost koju su pokazali u tim okolnostima.

Posebno želimo istaknuti rad sveučilišnih nastavnika i stručnog osoblja u biomedicinskom području koji su, uz velike izazove za izvođenje same nastave, zbog pandemije radili i rade u višestruko otežanim uvjetima. Isto tako, odmah po prvom i najjačem od potresa koji su zadesili grad Zagreb i njegovu bližu i dalju okolicu, nastavnici Građevinskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu organizirali su ispitivanje posljedica potresa pregledavši oko 25 000 građevina te izvršili i još uvijek sustavno vrše različita ispitivanja od vitalne važnosti za kratkoročno i

dugoročno saniranje posljedica potresa ne bi li se svekoliki život u glavnome gradu, pa i sveučilišni život i rad, odvijao čim „normalnije“.

Uz njih, toliki su se drugi kolegice i kolege izlagali opasnosti od zaraze vršeći svoju dužnost te im svima ovdje odajemo priznanje. Njihovo nesebično stavljanje vlastitog znanja i rada na raspolaganje zajednici za opću dobrobit u izvanrednim okolnostima pokazali su još jednom snagu hrvatske akademske zajednice kao onog dijela društva kojemu se to društvo uvijek može i treba uteći za pomoć kad je po srijedi dodatno aktiviranje znanja koje ona posjeduje i stvara za opće dobro.

Obzirom na stanje pandemije u ovom trenutku i na predviđanja naših i stranih stručnjaka, vjerojatno je da ćemo se i na početku nove akademske godine naći u situaciji sličnoj onoj u kojoj smo završili nastavu u ljetnom semestru tekuće akademske godine. Nacionalno vijeće za znanost, visoko obrazovanje i tehnološki razvoj raspravljalo je o izvođenju nastave u posebnim uvjetima u idućoj akademskoj godini i o dvojbama koje ono nameće s Rektorskim zborom i Agencijom za znanost i visoko obrazovanje, te će uskoro zajedno s njima donijeti preporuke za takav rad bude li se on morao odvijati u okolnostima sličnima onima s kojima smo se suočili proljetos.

S poštovanjem,

Predsjednica Nacionalnog vijeća za znanost,
visoko obrazovanje i tehnološki razvoj



prof.dr.sc. Mirjana Polić Bobić